

ZPRÁVY ZAHRAJNÍČNÉ.

Telegrafické

Cechy. — V Čechách a na Moravě natropily bouře nesmírné škody a mezi jiným ptišlo také několik lidských životů na zmar. Na mnohých místech počtíto bylo silně zemětřesení.

Rakousko-Uhersko. — Na vídeňské burse vypukla skoro panika, když došli z Berlína zprávy, že byli všichni cizinci v Pekingu poraženi a že nastaly mezi interesovanými v Číně mocnostmi nesohody. Všechny akcie klesly o 5 až 15 procent. — V pondělí, dne 9 července, se konala v Terstu veliká námořní demonstrace, již se účastnilo britské středomořské loďstvo a 20 rakouských válečných. Britské loďstvo čítalo 8 řadových válečných lodí, 12 křižáku a 22 torpedových člunů a jejich náčelníků.

Německo. — Na Bodamském jezeře byla puštěna do výše půl míle vzduchová loď hraběte Zepelina, která stála \$250,000. V té výši manévrovala tak dobře, jako loď na vodě. Plula po větru i proti němu a kroužila vzduchem, jak si hrabě přál. Loď plula od svého vznesení se 35 mil a spuštěna opět do vody blíž Imherstadtu. Následkem jakési chyby muselo se tak státi, jinak by byla se nesla do sadu, kde již ovšem čekalo poškození při nárazu. V lodí nalezal se hrabě Zepelin vynálezce, a čtyři jeho přátelé. Všichni jsou nad výsledkem plni nadšením doufajíc, že v blízké budoucnosti bude jim možno užití loď podobných v praxi. Loď Zepelina vlastně sestává z několika menších balonů, spojených tak, že nesou dvoje nosiče, na nichž se nalézá operator a stroje. Tyto pozůstávají ze dvou motorů, hlavních pomocí benzínu.

Francie. — V Havru zastavili práci dělníci zaměstnaní na průkopech a sponobilí výtržnost. Policie vytáhla naproti výtržníkům ve velké síle a svedla s nimi krutou bitku, neboť se dělníci bránili motykami, špičáký a sochory, poranivše mnohé z četníků. Konečně policie výtržníky rozehnala a 20 vědů bylo zatčeno.

Rusko. — Ze senátu finského se poděkovalo 12 členů, načež zbývajících přijali carský úkaz, jímž se nařizuje používání řeči ruské co úřední v Čuchonsku. — Úřední noviny přinesly carský úkaz jímž se zrušuje vyhnanství na Sibíř. V květnu roku 1899 vyzval car ministra spravedlnosti, aby vypracoval osnovu zákona, jímž by se vyhnanství na Sibíř zrušovalo. Ministr učinil tak, byv podporován státní radou a osnovu, nyní podepsána carem, se stala zákonem, jenž byl již oznámen veřejnosti. — Telegram z Petrohradu oznamuje, že byl čínský vyslanec v Rusku, Jang Hu, odvolán, a že jest jeho nástupce Koe Čuan na cestě sem. — Z Port Arthuru se oznamuje, že přibyl dva ruské stílečské pluky do Mukdena, kde bylo poráženo mnoho Evropanů i Číňanů. — Dle telegramu z Petrohradu telegrafoval ruský velitel loďstva v Taku nedávno do Petrohradu o instrukce ve přičině v jeho rukou se nalézajících zajatých Číňanů. Odpověď, kterou obdržel, byla prý neurčitá a zněla v ten smysl, že není Rusko s Čínou dosud ve stavu války. — Finský senát zamítl carův úkaz, nařizující, aby řeč úřední ve Finsku byla ruština. Senát praví, že nařízení to je neústavní. Z 2,700,000 obyvatelů pouze 8,000 mluví rusky a vyšší místa úřednická ve Finsku dostala by se tak do rukou Rusů. Rozhodnutí senátu vyvolalo velké uspokojení ve Finsku. — Ruská vláda rozhodla se, že rozmnoží státní armádu v asijském Rusku během měsíce o 150,000 pěších, 15,000 jezdců a sbor dělostřelecký s 200 děl.

Belgie. — V Bruselu byl vynešen 5. července rozsudek nad Baptistem Sipidonem pro útok na korunární prince anglického. Soud uznal, že útok ten byl podniknut z mladické nerozváženosti a odsoudil Sipidona do vězení na dobu, pokud by nedosáhl plnoletí. Tři ze spoluviny atentátu toho obvinění byli beztrápně propuštěni, poněvadž se zjistilo, že to považovali za žert.

Holandsko. — Lodní skládači v Rotterdamu vyšli na stávkou, čímž bylo zavíněno zastavení paroplavby. Lodi nemohou zboží nakládati aniž skládači, následkem čehož veškerý obchod byl zastaven.

Zlaté Pobreží. — Do Cape Coastu došla byl dopis

Fred. M. Hodgsona, guvernéra Zlatého Pobreží, v němž oznamuje, že se nalézá v bezpečnosti. Vojsko, vyslané pod velením plukovníka Wilcoxe na pomoc Hodgsonovi, dostalo se do Fumusu, kdež se očekává tuhá srážka s povstálci.

Z Číny.

Konsulové cizích zemí v Šangaji zaslali telegram 7. července, v němž oznamují, že mají dosud naději, že vyslanectva v Pekingu jsou na živu. Aspoň došla do Šangaje zpráva zcela pověřená, že legace byly ve svých domech dne 4. července ještě obraženy a bránily se vzbouřencům. Dne 3. července bojovali cizinci s lúzu na ně útočící, ježž útoky odrazili s úplným zdarem, tak že asi 2000 mrtvých a raněných pokrývali bojiště. Tím byla zuřivost lúzu pekínské ochlazena, tak že prý od dalšího útočení ustáa. Cizinci v Pekinu jsou dobře obraženi ve dvou domech a byli prý také zasozeni všemi potřebami. Kdo jim zásoby ty zaoptatíl, o tom se zpráva nezmiňuje.

Dále došla z Pekinu jiná důležitá zpráva, dle níž tam nastalo nové, protirevoluční hnutí, jemuž v čelo stojí princ Čing. Princ Tuang, který se postavil v čelo vzbouřencům, nemá na své straně veškerý lid a jen vojsko generála Tunfusianga se k němu přidalo. Také se oznamuje, že se vojsko v boji s cizozemci v Pekinu obraženo velmi nepodřlelo. Byli to boxerové a ostatní lid, co útočili na legace, kdežto vojáci jen hleděli, kde mohli co uloupiti.

O protirevoluci prince Činga se sděluje ještě s jiné strany a sice přes Brusel. Princ Tuan jest téměř osamocen, neb místokrálové provincií mu z největší části poslušnost odeplli a dle všech známek se spíše přidrží prince Činga. Z těchto zpráv se dá souditi, že jest v Pekinu dosti mocná strana, která by mohla cizince tam ohrožené zachrániti.

Běhouni z Pekinu oznamují, že oloupili dvořané za pomocí 37 žen z císařského haremu a 100 palácových služebníků císařskou pokladnu o 120,000,000 taelů (\$77,400,000).

Zprávy z Tientsinu jsou však málo uspokojující, neb se oznamuje, že 80,000 nebo 100,000 Číňanů obzbrojených město obkličuje. Část města, cizinci obydlená, byla opět bombardována od Číňanů a spojením mezi Taku a Tientsinem se udržuje jen po řece. V Taku bylo opět 8000 Rusů vysazeno na břeh a Japonci sem přivážejí své vojsko každodenně. Očekává se, že Anglie v brzkou dobu mlti v Taku 10,000 mužů vojska z Indie sem vezeného, čímž by veškeré vojsko spojených dosáhlo asi 50,000 mužů. Japonci vysílají své vojsko ihned po vystoupení z lodí do Tientsinu.

Jedna depeše ze Šangaje udává, že Japonci s Rusy spojení porazili Číňany u Tientsinu a rychle postupují podél dráhy, vedoucí do Pekinu. V bitvě této padlo prý asi 1000 Číňanů. Tuto zprávu potvrzuje také jiná depeše, pocházející z pramene čínského. V této se praví, že Číňané u Tientsinu utrpěli krutou porážku. Zprávy zasláné z Tientsinu a Šangaje jdou rukama Britů a jsou prý ve velké cenzorovány. Jen zprávy přes Rusko jsou prý propouštěny bez cenzury.

Z Newchwangu se oznamuje, že je v tamní krajině silné vojsko čínské, které ohrožuje město i celou provincii. Krajinou protřídí boxerů a ničtí vše, co křesťany bylo zbudováno. Mezi obyvatelstvem čínským jest rozšířováno povolání, v němž jest každý věrný Číňan povyzván, aby pomohl vykořeni z říše nemravné náboženství (křesťanské). Město Číu jest též ohroženo dvěma pevnostkami čínskými, na nichž se nalézájí děla Krupova. V přístavu však kotví 6 lodí válečných, mezi nimiž také dělovice Spojených Států Nashville, které jsou stále hotovy k započítí palby na pevnůstky, kdyby čínský velitel chtěl město napadnouti.

Náčelník vzpoury pekínské, princ Tuan, má namítáno na jižní provincie a podél velkého průplavu vyslal na jih silné vojsko. Má se za to, že vojsko to směřuje na Nankin, ležící na jižním břehu Jantsekiangu, řeky v tom místě přes míli široké. Anglický křižák s dělovicí však je tu připraven, aby zabránil čínskému vojsku přechod přes řeku na jih. Místokrálové jižních provincií neposlouchají rozkazů prince Tuana a sna-

žejí se zachovati pořádek ve svých državách.

Evropané v Šangaji jsou velice znepokojeni, neboť největší místokrále Linkuiji v oné provincii. Ten má pod mocí 17,000 vojska a 6 čínských křižáku a kdyby se přidal ku straně revoluční, snadno by veškeré Evropany ze Šangaje a celé provincie vypudil.

Velké naděje jsou kladeny v Li Hung Changa, známého do diplomata čínského a nynějšího místokrále kantonského. Poněvadž v Číně nestává žádné vlády ústřední, utvořeno bylo diplomatické spojení s místokrálem v Li Hung Changa jest kladena největší důvěra, že jest upřímným přítelem evropské civilizace. Mimo jiné i vláda Spojených Států se obrátila na něho se žádostí, aby v nynějších nepořádcích čínských zakročil a ohrožených Evropanů se zastal.

Do Washingtonu došla poštovní zásilka od vyslance Spojených Států v Číně, Congera, datovaná v Pekinu 21. května, v níž se podávají podrobné zprávy o vraždění čínských křesťanů. Vyslanec Conger líčí stav věcí v Číně co velice nebezpečný a již tehdy předzvídal, že bouře ta povede ku svržení nynější dynastie. Neobviňuje vládu čínskou z nějakého nadřozování boxerů, ale ze slabosti. Hnutí boxerů pak líčí co výbuch nevzdělanosti nejnižších tříd lidu, na čemž ale lepší třídy podílu nemají. V dopisu onom předpovídá, že hnutí ono se stane vládě čínské a všem cizincům v Číně osudným, pakliže se mu v čelo postaví muž, veliký vliv požívající. Pakliže se osvědčí pravdivým usmrcení všech cizinců v Pekinu, bude toto asi poslední dopis, ježž vyslanec vládě washingtonské psal.

Dle nejnovějších zpráv však vláda Spojených Států nabývá nadějí, že Conger i jiní vyslanci cizí jsou zachráněni. Tuto naději posiluje také čínský vyslanec Wu, který jest v přímém spojení s některými místokrály jižž Číny. Hlavně ta okolnost, že princ Čing se postavil v čelo hnutí protirevolučnímu posiluje naději vyslanec Wu, že diplomaté v Pekinu jsou zachráněni. Princ nebo kníže Čing byl náčelníkem ministerstva zahraničních záležitostí a veitilem pekínské vojenské posádky. Jest smýšlený pokrokový, evropské civilizaci příznivý a požívá velikého vlivu, tak že se mu podaří učiniti přítrž dalšmu krveprolití všem nepořádkům. Napomůže-li vojensko spojených vlád, k Pekinu táhnoucímu, mže býti v brzkou pořádek v Číně zjednan.

Japonský vyslanec ve Washingtonu, Nabešima, oznámil americké veřejnosti, že byl svojí vládou zpraven o tom, že do Číny jest vyslána mocná armáda japonská, kteráž se asi již na pochodu z Tientsinu do Pekinu nalézá. Tato armáda mže ve třech dnech doraziti z Tientsinu do Pekinu, během asi 10 dnů pak bude na půdě čínské 22,000 mužů japonského vojska. Ostatní vojska spojených zstanou v Taku a Tientsinu, aby zde střežila vodní a železniční spojení, tak že Japonci budou moci rychle a bez nebezpečí postupovati k Pekinu. Vojsko japonské jest prý také spůsobilejší k tomu, neboť v Číně jsou poměry podobné japonským a voják japonský se spokojí s jednoduchou stravou čínskou, již lze na pochodu dosti nalézt, kdežto za vojskem spojených evropských by se musely veliké zásoby posílati.

Válka jiho-africká.

Tajemník vojenství v Transvaalu, Reitz, prý poslal asi 800 anglických vojáků přes hranice Natalu k Ladysmithu. Jsou to ze zajetí búrského propuštění vojínové prostí, bez důstojníků.

Boerové napadli u Greylingstadu armádu anglickou, doprovázející zásoby pro generála Robertse. Nejprve podnikli Boerové útok na předvoj, ale byli odraženi, načež ještě jednou se obořili na zadní voj, ale také bez výsledku.

Anglické zprávy ohlašují ještě jiná vítězství Angličanů nad Boery. Generál Buller se vracel z návštěvy generála Robertse, jeho předvoj pak byl napaden Boery mezi Heidelbergem a Standertonem, útok jejich však byl odražen. Také na posádku města Ficksburgu se Boerové obořili, ale byli po krátké púte zahnáni. Jízda anglická se utkala v boji se 3000 Boery u Bronspruitu, kteréž pak zahnila, ztratíc 33 mrtvé a raněné. Boerský velitel Limmer se pokusil o vzetí Rustenburgu,

byl však také zahnán. Na 34 jezdecké anglické se u Standertonu obořilo asi 200 Boerů, jezdcí pak se uchýlili na nedaleké návrší, kdež útok Boerů odolali.

Generálu Brabantovi se podařilo zmocnit se Deerborgu, mezi Senckalem a Winburgem, kteréžto místo sloužilo za útulnu všem na lým sborům boerským, které podnikaly vpády na různá místa, Angličany obsazená.

Ze všech těchto zpráv se dá souditi, že Boerové v malých sborech přepadají Angličany a že válka v jižní Africe ještě daleko skončena není. Na generála Robertse byl již několikrát učiněn nátlak, aby vyslal část své armády do Číny, on toho však odřekl, poněvadž to uznává za nebezpečné, seslabiti svou armádu.

Z Lourenzo Marquee dochází zprávy, že mnoho Boerů odhání svá stáda do území portugalského. Převládá mínění, že se mnoho Boerů chce usaditi v Gazalandu, části to portugalské kolonie, což Portugalci vítají s radostí.

SOUTH OMAHA.

Do ohrad south-omažských přivezeno vnedleží 5000 angorských koz z Californie.

Dneškem nastoupil službu nový maršál požární, L. F. Etter, a očekává se, že značné změny v mužstvu učiní.

Za měsíc červen poraženo bylo v jatkách south-omažských 55,572 kusů dobytka hovězího, 231,231 vepřového a 32,670 kusů skopového.

Maršál Mitchell myslí to s rozkazem, jímž zavření nevěstičku nařizeno, do opravdy, neb v sobotu sebrati dal všechny majitele, kteří v souhlase s rozkazem tím domy své nezavřeli a pokračovali prý tak dále, dokud všechny místnosti podobné nevyjmýti.

Ve čtvrtek zatčen byl Joe Novotný na obžalobu stěbelby s úmyslem zabít, kteráž na něho Ant. Hydockem zveřejena byla. Novotný tvrdí, že stěbelbu oslavoval pouze jen svatého džulaje a že vůbec ani na Hydocka nemřil.

Jak jsme již oznámili, zvolen radou školní pro stavbu nové školy opět pozemek Hoctorův, při ceně \$9200 a sotva že to oznámeno, vyzvednuto opět nový zákaz, jímž radě vyplaceni peněz těch zakázáno býti má.

Chcete-li si jak se patí na pečivu pochutnati — musíte kupovat Kašparovu mouku. K dostání v malém i velkém u Antona Pivoňky na 21. a Q ul., obchodníka v mouce a krmivu všeho druhu. Ceny vždy levné a poctivá váha.

Majitelé south-omažských jatek a nakládařen připravují se k vývozu masa do Číny, neb obdrželi již několik poštěvek a to na množství značné. Z nakládařen vyváží se dosud značné masa jak do jižní Afriky, tak i na Filipiny a dle zpráv vládních, osvědčily lépe se výrobky omažské daleko blíže, než z nakládařen jiných.

James Pskrh (?), zaměstnaný v jatkách Armourových a bydlící v č. 2911 S ul., zemřel v neděli otravou krve. As před týdnem při pohrávání s revolverem postřelil se do zápěstí levé ruky a rána považována z počátku za nepatrnou. Po dvou dnech dostavila se však otrava krve a smrt v neděli následovala. Pohřeb odbyván v pondělí dopoledne na český hřbitov.

V Albright přišla v pátek při přecházení Morrellovy křižovatky o život pí. Christiana Christiansonová. Táž pokusila se přejíti tratě, když vlak sotva již 40 stop od ní se nalézá a vzdor tomu, že několik osob k vykřání ji napomínalo. Noscem parostroje zasažena byla do prsou a dle dobrozdání lékařského byla smrt as okamžitou.

Předminulý týden zemřel zde známý a oblíbený mladík, John H. Bliss, syn komissionáře dobytkačského, pana Joseph Blisse, kterýž druhy bydlíval ve Schnyler, však před 5 lety do South Omahy se předsídlil a zde obchod dobytkačský započal. Mladý Bliss narodil se ve Fremontu 16. července 1876 a bydlil s otcem po předsídlení se téhož ve Schnyler až do roku 1895. Byl plný života a těšil se výbornému zdraví, až náhle nemoc jej skličila a sice trpěl zánětem máieho střeva (appendicitis). Byl nemocen málo méně než dva dny a nelehko podlehal. Mrtvolu jeho odvezena byla do Schnyler a pohřbena tam na rodinném pohřbitví.

Výbor obchodní bursy, jemuž odkázáno bylo vypracování žádoucích oprav charteru městského, o jejich přijetí sněm státní požádán býti má, pilně pracuje na úkolu svém a zpráva jeho bude nemálo zajímavou. — Mezi zamýšlenými změnami jest zvýšení služného úředníků městských, hlavně pak mayor a pokladníka, kteří přitomně pouze \$500 ročně mají a zavedení volby návladaího městského a taxovního komisaře.

Mayor s městskou radou přítomně zanáší se řešením problému kde vzít a nekrást. Daň, uložená za dlužbu na 24. ulici, prohlášena byla totiž soudem neplatnou a na požízím dluhopisy dotyčné stanou se splatnými, aniž by k účeli tomu v pokladně jediného centu se nalézalo. Nejspíše že vypsána bude zvláštaí volba, v níž za \$70,000 dluhopisů k odhlasování předloženo bude, tak že by pak dluh městský, dluhopisy zaručený, \$377,000 obnášel.

South omažský sládek B. Jetter vyzvednul si v sobotu soudní zákaz, jímž městu zakazováno jest položení chodníku na východní straně 36. ulice od Q ul. jižně až k hranici okresní, a sice učinil tak na tom základě, že prý, bude-li chodník položen, prkna záhy rozkradena prý by byla, tak že by prý město ani se spravováním nestáilo. Město dozrává, že na mnohých místech skutečně dlouhé kusy chodníků, zvláště v zimě, rozkradeny byly, aniž by se bylo dosud podařilo zloděje při činu dopadnouti.

Maršál policejní zamýšlí požádati radu městskou a zavedení policejního a požárního telefonu s budkami, jak v Omaze to zavedeno jest a odhaduje, že náklad, s pořízením 10 budek spojený, pouze jen \$600 by obnášel. Maršál odhaduje, že pro počátek 10 budek by postačilo a sice odporučuje, aby zřízeny byly na 27. a L, 28. a Q, 20. a L, 33. a L, v Albright, 27. a Q, 30. a Q, 24. a F, 27. a N a 24. a N. Zařizeno to bylo by velice výhodným, an ušetřilo by se tím policii značné práce a chopení a mřhání času, neboť přítomně, chce-li policista, ve vzdálenější části města službu konající, na stanici něco ohlásiti, musí buď k nejbližšímu telefonu neb dokonce až na stanici jíti.

Průjem, letní nemoc dětí i dospělých, koliku, křeče trvale odstraní Severův lék proti choleře a průjmu. Úspěch rozhodný při všasném užívání. Cena 25 a 50c.

Záchvaty trvale vyléčeno. Záchvaty a nervozní smíši po jednodenním užívání Dr. King's Great Nerve Restorer. Zadáte si pro \$2.00 lahve na skoušku. Obdržíte ji zdarma. Dr. R. Kline, Ltd., 901 Arch St., Philadelphia, Pa. HIOU7811.

Mědř se česká holka na domněl práci v kuchni ve spořádané rodině. Plat dobrý a stálá práce. Hlaste se u Mrs. W. M. Bushman, 2615 Mason str. 834.

Mědř se Miroslav Třasák, bydlící dříve v č. 422-424 st. New York City, N. Y. Kdo by o něm věděl necht' lasavě nám oznámiti. V účtě Vyd. Pokroku Záp. 834.

Kde je Mr. Zeman bydlící dříve v č. 422-424 st. New York City. Kdo by o něm věděl, necht' nám lasavě nám oznámiti. V účtě Vyd. Pokroku Záp. 834.

Pekárna dobře zařizena buď se pronajme aneb po případě proká. O bližší podrobnosti se u P. W. Szczepaniak, So. 26 & Bancroft ul. 834.

Mědř se Mary Fridlik, vdova po Jakub Fridlik, rozená Mař Ežab. Hledá ji její sestra Anna Vogt. Bydlí dříve ve Winona, Minn. Dopřay necht' jsou adresovány na Mrs. Anna Vogt, care of Anna Reid, 12 E. Second Ave., Spokane, Wash. 893.

Kde je Matias Peian, který býval v Box Butte Co., ale před 5 nebo 6 lety se předsídlil do Minnosoty neb Wisconsinu. Slibil sehlady dnuh svj) za Pokrok Záp. vypořádati, ale jako jini poctivci (?) opomenuti až dosud slih svéj spíniti.

Mary Fridlik, vdova po Jakub Fridlik, rozená Mař Ežab. Hledá ji její sestra Anna Vogt. Bydlí dříve ve Winona, Minn. Dopřay necht' jsou adresovány na Mrs. Anna Vogt, care of Anna Reid, 12 E. Second Ave., Spokane, Wash. 893.

SPOLEČENSKÝ VÝLET S PLESEM ... uspořádá... Sbor Olivová Ratolest č. 25, J. Č. D. v nedlel, 29. července 1900 v zahradě p. Fraňka, 20. a S ul. V SOUTH OMAZE. Zašlete ve 2 hodiny odpolodne. Vytečnou hubu obstará p. J. Mulac. Vstupné páu 25c, dáma 25c. Doufáme, že ct. obecenstvo nás svou návštěvou poctí. V účtě zvo. Pořádatel výbor.

ochotníkům a mllovníkům divadla. V knihkupectví Pok. Záp. jsou k odtání všechny divadelní spisy, jež vyšly tiskem v Čechách a nejsou rozebrány. Úpiný seznam všech spisů zašle se všem na požádání zdarma. V sonamnu jsou uvedeny všechny kusy dle svých názvů a při každém je uvedeno, jaký kus je, kolik jednání a kolik odtř vyžaduje. Píšte o seznam pod adresou: Pokrok Záp. Omaha, Neb.

Pain-Killer (PERRY DAVIS.) Jistý a bezpečný prostředek v každém případě nemoci střevních jest Pain-Killer. Jest to tvrzení pravdivé a nemže vyjádřeno býti ani dost silně neb důrazně. Jest jednoduchý, jistým a rychlým prostředkem pro Křeče, Koliku, Revmatism, Průjem, Zásrť, Bolení zubů. Dvě velikosti, 25c a 50c. Mějte ho doma. Chraňte se padělků. Kupujte jedině pravý Perry Davis' NA PRODEJ VŠUDE.

Ochablost tělesnou i duševní, nechť ku práci a mysl pochmurnou vyléčí vždy. Jest to tvrzení pravdivé a nemže vyjádřeno býti ani dost silně neb důrazně. Jest jednoduchý, jistým a rychlým prostředkem pro Křeče, Koliku, Revmatism, Průjem, Zásrť, Bolení zubů. Dvě velikosti, 25c a 50c. Mějte ho doma. Chraňte se padělků. Kupujte jedině pravý Perry Davis' NA PRODEJ VŠUDE.

PRAVÉ PŘÍRODNÍ VÍNO z našich vinic v Sonoma Co., Cal. F. KORBEL & BROS., 684-6 W. 12th St. Chicago, Ill.

Hus a Žízka. Krásné dva litrované obrázky předstávající české velikány Husa a Žízku, hodící se pro spolkové a veřejné místnosti, jakož i pro rodiny, máme nyní na skladě. Prodáváme je oba po \$1.00, aneb co premii k Pok. Záp. za doplatek 50c. Pokrok Záp. Omaha, Neb.

Knihkupectví Pokroku Záp. Máme na skladě velké množství spisů zabývající se poučujícími ve všech možných oborech. Divadelní spisy máme všechny, jež jsou k dostání v různých sbírkách. Píšte si o seznam a obdržíte jej zdarma. Adresujte jedino: Pokrok Záp. Omaha, Neb.

KRÁSNÉ ŽENY. Jeden každý obdivuje ženu a dívky a jasnost, krásu a neohroženou pleť. Červný trvá a měkká hubička, jemná pleť vždy mají pánové. Mnozí tak blaženě a krásu jako pily, trudy, černá, žlutá nebo špinavá pleť, vrásky, červený nos, nehořící, omamlost, vyrážky a akvry a vady jakékoliv druhu. Dodávají ženám sprostého vzezření a starého vzhledu. Všecky tyto vady léčí rychle a snadno naše QUEEN COMPLEXION SALVE (Krásná masť na pleť). Jest to nejlepší a nejdokonalejší masť na pleť v dnešním trhu. Určitě poskodná na odpor tak mnohým jiným prodávaným přípravkům, které obsahují olivo, vlnu, nebo arsenik. Zjemňuje kůži a dodává tvář dokonale a zdravé pleť a odstraníje trvanlivé jakékoliv vyrážky, akvry nebo vady. Pily, trudy a omamlost mží po ní snadno a rychle. — Cena pouze 50 centů v poctovních známkách nebo penězích. Adresujte: QUEEN SPECIALTY CO., 945 So. HOMAS ST., CHICAGO, ILL.

W. G. SLOANE & CO. obchodníci nábytkem, nádobím, roulety v č. 407, 408, 411 sev. 3. ulice, South Omaha. Telefon 3.

C. H. Brewer & Co., pohrobniční a půjčovatelé knih 420-422 sev. 3. ul., So. Omaha Neb. Telefon č. 20.

Za sníženou cenou! Máme posud několik výtisků spisů Královské věnné město Mělník a okres mělnický, který s velkou pílí sestavil a ku velké své škodě vlastním nákladem vydal fidalit městské školy pan Lud. Bochn. Jest to spis objemný, neboť čítá 938 stran velkého formátu, s 55 obrázky a mapou okresu mělnického a města. Každý rodk mělnický měl by chovatí spis tento, obsahující popis a dějiny jeho rodště. Pan spisovatel opravuje nás ku nabudnutí zbytku spisů za cenu valně sníženou a sice budem těm prodávati nyní za \$2.00 i s poctivými zápisly. Dřívější cena \$4.00. Zadáte Mělník nemusí se nyní vymlouvat na cenu knihy, neboť za tuto cenu je v pravdě levnou. Hlaste se brzy. Adresujte: Pokrok Záp. Omaha, Neb.